1. KONTROLNI TEST méno a pfiment. /202

opravny termin Skupina:
Datum:
&=
q v M
L~ HH¢H> .
b Ic
F1=5kN
£ F,=10 kN
® £ q=2,5kN/m
) A Ve ¥ M = 20 kNm
J /- a Rax
7 e V b &
i = .
Raz dé\_‘}: L le"‘F,L-' los,do = 8‘(‘:&> N
fr S Frz =¥, g 0= 5N
| 4m |

Zadani: Vypoctéte reakce rovinného nosniku
Postup:

1. Zaznadte reakce a jejich smér

2. Vypodtéte reakce
21. Nejdfive napite obecny vzorec, do néj &iselné dosadte a poté napiste vysledek
2.2, Poditejte s presnosti na 3 desetinnd mista
2.3. Vysledky dvakrat podtrhnéte
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